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 VERBALE N.  133  del  12 luglio  2021  approvato in data  13 /07/2021 

 

 

ORDINE DEL GIORNO: n.  97  del 30/06/2021 

 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 9:.00  

                                               

ORARIO INIZIO :10:00 

 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 

Bertolino           Francesco 

 

Presente 10:00 11:18     

Mattaliano         Cesare 

 

Presente 10:00 11:18     

Caputo               Valentina Assente 10:00 11:18     

Chinnici             Valentina 

 

Presente 10:04 11:18     

Lo Monaco         Rosalia 

 

Presente  10:06 11:18     

 

L’anno duemilaventuno, il giorno dodici del mese di Luglio, la V Commissione Consiliare è stata convocata 

dal Presidente Francesco Bertolino per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g. prot. n. 97 

del 30.06.2021. La seduta della Commissione avviene in modalità a distanza attraverso la piattaforma di 

Google Meet, tale modalità viene prevista a seguito disposizione n. 7 del 24-03-2020 del Presidente del 

Consiglio Comunale. La seduta si svolgerà  in via convenzionale presso i locali della sede di via Marchese 

Ugo 60.   



Alle ore 10:00  il  Presidente  Francesco Bertolino  assistito dal segretario supplente Dario Davì, predispone  

l'appello, al quale oltre allo stesso, risultano presenti i Consiglieri: Cesare Mattaliano, Valentina Caputo. 

Il   Presidente,  constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Tutti i partecipanti danno il consenso al video, alla registrazione e pubblicazione dello stesso. 

Il link dove sarà possibile la visualizzazione della registrazione delle sedute è il seguente: 

 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=5 

Il Presidente invita i segretari supplenti Dario Davì e Daniela Palilla a dare lettura dei verbali dell’6, 8 e 9  

luglio di seguito approvati all’unanimità dei presenti. Alle 10:04 entra la Cons. Chinnici ed alle 10: 06 la 

Cons. Lo Monaco. Seguono alcune comunicazioni del Presidente circa i pareri sui due emendamenti della 

Commissione sui quali la Dott.ssa Vicari sembra essersi espressa favorevolmente . Riguardo all’Ass.ne Città 

della ceramica propone anche di sollecitare gli Uffici e Assessori per inserire all’interno del dossier le 

attività presenti sul territorio. Si dice deluso su quanto avvenuto per i centri estivi , probabilmente non è stato 

colto lo spirito della Commissione . Cons.  Chinnici : avrebbe volentieri preso parte alla conf. stampa , 

cercherà di acquisire le necessarie informazioni. Cons.  Lo Monaco che invece vi ha partecipato  rappresenta 

che alla presenza delle associazioni sportive si è assistito solo  allo scambio dei contatti, aggiunge che sul 

nuovo sito del Comune non sono presenti i rif. telefonici dei dipendenti comunali. Il Presidente fa un rapido 

cenno sul regolamento  tax di soggiorno per il  quale invita la Commissione a proporre le  opportune 

audizioni. 

Cons. Mattaliano :possiamo procedere con il sopralluogo in via dell’Airone. Cons. Lo Monaco : si al 

sopralluogo ma con la  presenza dell’Arch. Procida, Assessori e Uffici dotati della necessaria 

documentazione  . Cons. Mattaliano: d’accordo, invitiamo Procida. Cons. Caputo : richiama l’attenzione sul 

regolamento Attività Culturali che la Commissione aveva iniziato a trattare . Cons. Chinnici , idem  per  i 

cantieri culturali e Gramsci. Il Presidente  rappresenta i ritardi maturati dal’Amm.ne comunale che sui 

cantieri culturali al 12 luglio non ha ancora proceduto nè per l’avviso sedie e palchi, men che mai  per la 

bonifica spazio incolto. Cons. Lo Monaco espone sinteticamente l’esito del sopralluogo effettuato in data 8  

luglio in via Alias e Beato Angelico per i quali si richiama il relativo verbale . Il Presidente nell’invitare la 

segreteria a stilare un elenco dei sopralluoghi effettuati dalla Commissione alle 11:18 dichiara chiusa la 

seduta.         

 

 ORARIO FINE :   11:18 

     

       Il Segretario  Supplente                                            Il  Presidente          

               Dario Davì                                                     Francesco Bertolino                   

           

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=5
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